


所属の学科を教えてください

回答数

339人

1 英語学科 31人

2 日本語日本文化学科／総合文芸学科 46人

3 心理学科 41人

4 都市生活学科 72人

5 食物栄養学科／生活学科食物栄養専攻 40人

6 ファッション・ハウジングデザイン学科 55人

7 教育学科 54人

回答

英語学科, 31人

日本語日本文化学

科／総合文芸学科, 

46人

心理学科, 41人

都市生活学科, 72人

食物栄養学科／生

活学科食物栄養専

攻, 40人

ファッション・ハウジン

グデザイン学科, 55

人

教育学科, 54人

グラフタイトル



問1：在学中の学びや活動についておたずねします。

1-1：入学前と比べて身についたと思う力

とても身に
ついた

ある程度身
についた

あまり身に
つかなかっ

た

全く身につ
かなかった

無回答

1 2 3 4

1 幅広い知識・教養 339人 169 166 2 2 0

2 学科や専攻分野の専門的知識 339人 197 137 3 2 0

3 外国語の習得を通じた多様な文化の理解 339人 89 157 81 12 0

4 PCなどの情報機器を活用して学ぶ力 339人 109 187 37 6 0

5 情報を的確に処理し、論理的に思考する力 339人 94 217 25 3 0

6 自分の考えや意見をわかりやすく伝える力 339人 125 197 15 2 0

7 課題を発見し、その解決に向けて計画的に行動する力 339人 133 189 15 2 0

8 他者と協働し意思疎通を図りながら行動する力 339人 176 153 7 3 0

9 他者を思いやり、愛情をもって接する姿勢 339人 202 130 3 4 0

10 大学での学びを活かし、社会貢献を目指す姿勢 339人 155 170 11 3 0

回答 回答数

50%

58%

26%

32%

28%

37%

39%

52%

60%

46%

49%

40%

46%

55%

64%

58%

56%

45%

38%

50%

1%

1%

24%

11%

7%

4%

4%

2%

1%

3%

1%

1%

4%

2%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

幅広い知識・教養

学科や専攻分野の専門的知識

外国語の習得を通じた多様な文化の理解

PCなどの情報機器を活用して学ぶ力

情報を的確に処理し、論理的に思考する力

自分の考えや意見をわかりやすく伝える力

課題を発見し、その解決に向けて計画的に行動する力

他者と協働し意思疎通を図りながら行動する力

他者を思いやり、愛情をもって接する姿勢

大学での学びを活かし、社会貢献を目指す姿勢

1
2

3
4

5
6

7
8

9
1

0

とても身についた ある程度身についた あまり身につかなかった 全く身につかなかった 無回答



1-２：在学中、次の活動にどれくらい力を入れましたか。

とても力を
入れた

ある程度力
を入れた

あまり力を
入れなかっ

た

全く力を入
れなかった

活動してい
ない

無回答

1 2 3 4 0

1 全学共通科目の学習 339人 112 209 16 1 1

2 外国語の学習 339人 92 155 81 4 7

3 学科・専攻の専門的な学習 339人 211 116 9 1 2

4 資格取得・免許取得のための学習 339人 172 109 32 6 20

5 クラブ、サークル、学友会などの課外活動 339人 65 50 27 9 188

6 社会活動やボランティア活動（チャペル奉仕活動を含む） 339人 33 67 48 13 178

7 海外留学・語学研修 339人 39 20 18 14 248

8 インターンシップ 339人 51 85 45 14 144

9 アルバイト 339人 224 85 15 1 14

10 就職活動、進学準備（卒業後の進路に向けた活動） 339人 168 118 34 6 13

回答 回答数

33%

27%

62%

51%

19%

10%

12%

15%

66%

50%

62%

46%

34%

32%

15%

20%

6%

25%

25%

35%

5%

24%

3%

9%

8%

14%

5%

13%

4%

10%

0%

1%

0%

2%

3%

4%

4%

4%

0%

2%

2%

6%

55%

53%

73%

42%

4%

4%

全学共通科目の学習

外国語の学習

学科・専攻の専門的な学習

資格取得・免許取得のための学習

クラブ、サークル、学友会などの課外活動

社会活動やボランティア活動（チャペル奉仕活動を含む）

海外留学・語学研修

インターンシップ

アルバイト

就職活動、進学準備（卒業後の進路に向けた活動）

1
2

3
4

5
6

7
8

9
1

0

とても力を入れた ある程度力を入れた あまり力を入れなかった

全く力を入れなかった 活動していない 無回答



1-3：学生生活で身についたと思う能力をお教えください。（複数回答可）

回答者数

339人 %

1 主体性 4人 1.2

2 周囲に対して働きかける力 67人 19.8

3 実行力 104人 30.7

4 課題発見力 73人 21.5

5 計画力 115人 33.9

6 創造力 74人 21.8

7 発信力 31人 9.1

8 傾聴力 116人 34.2

9 柔軟性 145人 42.8

10 状況把握力 102人 30.1

11 規律性 29人 8.6

12 ストレスコントロール 65人 19.2

0 無回答 0人

回答

0人 50人 100人 150人 200人

主体性

周囲に対して働きか…

実行力

課題発見力

計画力

創造力

発信力

傾聴力

柔軟性

状況把握力

規律性

ストレスコントロール

無回答



1-4：本学の教育環境・教育支援や学生生活に満足していますか。

満足 やや満足 やや不満 不満
利用していな
い/関わって

いない
無回答

1 2 3 4 0

1 教室などの施設・設備 339人 127 164 37 10 1

2 学修支援システム（松蔭ポータル、松蔭manaba、microsoft365、など） 339人 162 157 15 4 1

3 図書館（図書、雑誌、AV資料、自習室、てらす、など） 339人 148 147 13 7 24

4 学生支援（学生支援室、学生相談室、保健室） 339人 134 132 10 5 58

5 通学バス 339人 33 110 117 53 26

6 福利厚生施設（食堂、売店、など） 339人 114 139 57 26 3

7 課外活動施設（体育館、グラウンド、テニスコート、など） 339人 72 107 24 7 129

8 教員との関係 339人 186 130 13 9 1

9 先輩、同級生、後輩との関係 339人 172 130 5 5 27

10 職員の対応 339人 167 141 22 7 2

回答 回答数

37%

48%

44%

40%

10%

34%

21%

55%

51%

49%

48%

46%

43%

39%

32%

41%

32%

38%

38%

42%

11%

4%

4%

3%

35%

17%

7%

4%

1%

6%

3%

1%

2%

1%

16%

8%

2%

3%

1%

2%

0%

7%

17%

8%

38%

8%

教室などの施設・設備

学修支援システム（松蔭ポータル、松蔭manaba、…

図書館（図書、雑誌、AV資料、自習室、てらす、など）

学生支援（学生支援室、学生相談室、保健室）

通学バス

福利厚生施設（食堂、売店、など）

課外活動施設（体育館、グラウンド、テニスコート、など）

教員との関係

先輩、同級生、後輩との関係

職員の対応

1
2

3
4

5
6

7
8

9
1

0

満足 やや満足 やや不満 不満 利用していない/関わっていない 無回答



1-5：神戸松蔭女子学院大学と所属する学科についておたずねします。

とてもそう
思う

ある程度そ
う思う

あまりそう
思わない

全くそう思
わない

無回答

1 2 3 4

1 あなたの選んだ学科での学びは希望通りでしたか 339人 209 123 5 2

2 総合的にみて本学での4年間はあなたの希望通りでしたか 339人 204 119 14 2

回答数回答

62%

60%

36%

35%

1%

4%

1%

1%

あなたの選んだ学科での学びは希望通りでしたか

総合的にみて本学での4年間はあなたの希望通りでしたか

1
2

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない 全くそう思わない 無回答



1　　あなたの選んだ学科での学びは希望通りでしたか【学科別】

1 英語学科 31人 20人 10人 1人 0人

2 日本語日本文化学科／総合文芸学科 46人 27人 17人 2人 0人

3 心理学科 41人 23人 18人 0人 0人

4 都市生活学科 72人 52人 18人 0人 2人

5 食物栄養学科／生活学科食物栄養専攻 40人 24人 16人 0人 0人

6 ファッション・ハウジングデザイン学科 55人 28人 25人 2人 0人

7 教育学科 54人 35人 19人 0人 0人

回答 回答数
とてもそ
う思う

ある程度
そう思う

あまりそ
う思わな

い

全くそう
思わない

無回答

65%

59%

56%

72%

60%

51%

65%

32%

37%

44%

25%

40%

45%

35%

3%

4%

0%

0%

0%

4%

0%

0%

0%

0%

3%

0%

0%

0%

0%

英語学科

日本語日本文化学科／総合文芸学科

心理学科

都市生活学科

食物栄養学科／生活学科食物栄養専攻

ファッション・ハウジングデザイン学科

教育学科

1
2

3
4

5
6

7

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない 全くそう思わない 無回答



2　　総合的にみて本学での4年間はあなたの希望通りでしたか【学科別】

1 英語学科 31人 19人 11人 1人 0人

2 日本語日本文化学科／総合文芸学科 46人 25人 17人 4人 0人

3 心理学科 41人 23人 18人 0人 0人

4 都市生活学科 72人 53人 15人 2人 2人

5 食物栄養学科／生活学科食物栄養専攻 40人 22人 15人 3人 0人

6 ファッション・ハウジングデザイン学科 55人 25人 27人 3人 0人

7 教育学科 54人 37人 16人 1人 0人

回答 回答数
とてもそ
う思う

ある程度
そう思う

あまりそ
う思わな

い

全くそう
思わない

無回答

61%

54%

56%

74%

55%

45%

69%

35%

37%

44%

21%

38%

49%

30%

3%

9%

0%

3%

8%

5%

2%

0%

0%

3%

0%

英語学科

日本語日本文化学科／総合文芸学科

心理学科

都市生活学科

食物栄養学科／生活学科食物栄養専攻

ファッション・ハウジングデザイン学科

教育学科

1
2

3
4

5
6

7

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない 全くそう思わない 無回答



問2：卒業後の進路についておたずねします。

2-1　あなたは卒業後、どのような進路を希望されていましたか。

回答者数

339人

1 就職（現在活動中も含む） 307人

2 就職以外（進学など） 32人

0 無回答 0人

回答

91% 9% 0%

2-1 あなたは卒業後、どのような進路を希望されていましたか。

1 就職（現在活動中も含む） 2 就職以外（進学など） 0 無回答



2-2　就職先に満足していますか。

回答者数

307人

1 満足 181人

2 やや満足 95人

3 やや不満 10人

4 不満 3人

5 まだ決まっていない 14人

0 無回答 4人

回答

59% 31% 3% 1% 5% 1%

2-2 就職先に満足していますか。

1 満足 2 やや満足 3 やや不満 4 不満 5 まだ決まっていない 0 無回答



2-3　あなたの就職先の求人情報はどこから入手しましたか。（1つに〇）

回答者数

307人

1 大学（学内企業説明会、ＪＯＢ　ＨＵＮＴＥＲ　含む） 109人

2 リクナビ 28人

3 マイナビ 126人

4 あさがくナビ 4人

5 キャリタス就活 1人

6 はりまっち 1人

7 学外企業説明会 5人

8 企業ＨＰ 14人

9 ハローワーク 2人

10 エージェント（求人紹介サービス） 0人

11 縁故 0人

12 その他 0人

0 無回答 17人

回答

36% 9% 41% 1%0%0%2% 5% 5.5%

2-3 あなたの就職先の求人情報はどこから入手しましたか。（1つに〇）

1 大学（学内企業説明会、ＪＯＢ ＨＵＮＴＥＲ 含む） 2 リクナビ
3 マイナビ 4 あさがくナビ
5 キャリタス就活 6 はりまっち
7 学外企業説明会 8 企業ＨＰ
0 無回答



2-4　あなたの就職活動全般で、反省点があるとすればどれですか。（複数回答可）

回答者数

307人 %

1 スタートが遅れた 80人 26.1

2 応募企業数が少なかった 68人 22.1

3 筆記試験対策不足 55人 17.9

4 自己分析不足 55人 17.9

5 面接対策不足 68人 22.1

6 企業研究不足 42人 13.7

7 誰にも相談しなかった 10人 3.3

8 1～7以外の反省点があった 10人 3.3

9 特に反省点はない 87人 28.3

0 無回答 0人 0.0

回答

26.1

22.1

17.9

17.9

22.1

13.7

3.3

3.3

28.3

0

0.0 50.0 100.0

スタートが遅れた

応募企業数が少なかった

筆記試験対策不足

自己分析不足

面接対策不足

企業研究不足

誰にも相談しなかった

1～7以外の反省点があった

特に反省点はない

無回答

2-4 あなたの就職活動全般で、反省点がある

とすればどれですか。（複数回答可）



2-5　採用試験を受けた企業（書類提出、面接、筆記試験などの選考を受けた企業）の数はどれぐらいですか？

回答者数

307人

1 1～5社 195人

2 6～10社 64人

3 11～20社 28人

4 21社以上 14人

0 無回答 6人

回答

64% 21% 9% 5% 2%

2-5 採用試験を受けた企業（書類提出、面接、筆記試験などの選考を受けた企業）の数はど

れぐらいですか？

1～5社 6～10社 11～20社 21社以上 無回答



2-6　本学の就職関係行事の内容に満足していますか。

回答者数

307人

1 満足 141人

2 やや満足 113人

3 やや不満 23人

4 不満 3人

5 参加していない 22人

0 無回答 5人

回答

46% 37% 7% 1% 7% 2%

2-7 本学の就職関係行事の内容に満足していますか。

1 満足 2 やや満足 3 やや不満 4 不満 5 参加していない 0 無回答



2-7　本学の就職関係行事で役に立ったものはどれですか。（複数回答可）

回答者数

307人 %

1 就職ガイダンス 203人 66.1

2 Brush Up セミナー 56人 18.2

3 筆記試験対策動画 27人 8.8

4 エアライン講座（夏期、春期） 9人 2.9

5 日経×業界・企業研究講座（11-12月実施） 4人 1.3

6 オンライン座談会 5人 1.6

7 学内企業説明会（12月,2月実施） 45人 14.7

8 模擬グループ面接・模擬グループディスカッション 21人 6.8

0 無回答 40人 13.0

回答

66.1 

18.2 

8.8 

2.9 

1.3 

1.6 

14.7 

6.8 

13.0 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

就職ガイダンス

Brush Up セミナー

筆記試験対策動画

エアライン講座（夏期、春期）

日経×業界・企業研究講座（11-12月実…

オンライン座談会

学内企業説明会（12月,2月実施）

模擬グループ面接・模擬グループディス…

無回答

2-8 本学の就職関係行事で役に立ったものは

どれですか。（複数回答可）



2-8　キャリア支援課での個別相談について満足していますか。

回答者数

339人

1 満足 147人

2 やや満足 80人

3 やや不満 18人

4 不満 5人

5 利用していない 89人

0 無回答 0人

回答

43% 24% 5% 1% 26% 0%

2-9 キャリア支援課での個別相談について満足していますか。

1 満足 2 やや満足 3 やや不満 4 不満 5 利用していない 0 無回答




